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[bookmark: _GoBack]CIDRE IFD recibe financiamiento por 70 millones de bolivianos a través de la Bolsa Boliviana de Valores

La Paz, 20 de julio de 2020. – El pasado 04 de marzo, antes de la cuarentena implementada en el Estado por la pandemia del Covid-19, se celebró en el piso de negociación de la Bolsa Boliviana de Valores, la ceremonia de colocación de los “VALORES DE TITULARIZACIÓN BISA ST - CIDRE IFD”, esta emisión le generó un financiamiento a CIDRE IFD de Bs 70.000.000. Participó en la estructuración de esta emisión BISA Sociedad de Titularización S.A. y en la colocación de los valores BISA S.A. Agencia de Bolsa.

Los recursos obtenidos de la colocación de los Valores de Titularización serán empleados principalmente para el recambio de pasivos de la entidad.

La emisión fue estructurada en dos series con las siguientes características:

	Serie
	Monto (*)
	Plazo
(días)
	Tasa (*)

	A
	BS 16.000.000. -
	359
	4,75%

	B
	BS 54.000.000. -
	1.457
	5,75%


(*) Datos Nominales

La calificación de riesgo otorgada por Pacific Credit Rating Calificadora de Riesgo S.A. a la serie A de la emisión es N-1 que corresponde a aquellos valores que cuentan con una alta capacidad de pago de capital e intereses en los términos y plazos pactados, la cual no se vería afectada en forma significativa, ante posibles cambios en el emisor, en el sector al que pertenece o en la economía. La serie B obtuvo una calificación de A3 que corresponde a aquellos valores que cuentan con una buena capacidad de pago de capital e intereses en los términos y plazos pactados, la cual es susceptible a deteriorarse levemente ante posibles cambios en el emisor, en el sector al que pertenece o en la economía. 

La venta de estos valores se realizó a través de la Bolsa Electrónica SMART BBV para colocaciones primarias de la Bolsa Boliviana de Valores, colocando la totalidad de los valores. La opción de adjudicación elegida por el emisor para la colocación de estos valores fue de “Tasa Discriminante”, en la que cada inversor paga el precio que ofertó por los valores. 
[bookmark: _Hlk5284832]
“Estamos muy contentos con la exitosa colocación y por la confianza que recibe CIDRE IFD por parte de los inversionistas en esta nueva emisión que realizan a través del mercado de valores”. Afirmó durante la ceremonia Javier Aneiva, Gerente General de la Bolsa Boliviana de Valores.

 “Agradecemos la confianza de los inversionistas, que a través de su apoyo en estas iniciativas se constituyen en nuestros principales aliados para el financiamiento al sector productivo rural. Esta ha sido nuestra tercera experiencia en el ámbito de la emisión de valores de titularización, que desde la gestión 2012 se ha constituido en un mecanismo muy interesante para ampliar las perspectivas de financiamiento de la entidad, diversificando su cartera de obligaciones y coadyuvando al crecimiento sostenido de sus operaciones, comentó Carlos Rodriguez, Gerente General de CIDRE IFD. 

“Hemos cumplido nuestras metas de colocación para esta emisión, razón por la cual nos sentimos muy satisfechos con el arduo trabajo en equipo que hemos realizado. El Patrimonio Autónomo se encuentra respaldado por Pagarés sin Oferta Pública emitidos por CIDRE IFD, empresa cuyo objeto es el de contribuir al desarrollo sostenible del sector agropecuario y de la micro y pequeña empresa”, comentó Sergio Viscarra, Gerente General de BISA Sociedad de Titularización S.A. 


Acerca de CIDRE IFD
    
CIDRE IFD es una entidad sin fines de lucro, fue fundada en 1981. En la gestión 2015, CIDRE IFD procedió a la adecuación de su estatuto como Institución Financiera de Desarrollo (IFD) en cumplimiento del reglamento de ASFI aprobado para el efecto en septiembre del 2014. La institución tiene como principal objeto la prestación de servicios financieros y la ejecución de proyectos de investigación para el desarrollo, con un enfoque integral que incluye la gestión social y ambiental, buscando incidir favorablemente en el progreso económico y social de personas y organizaciones, así como contribuir al desarrollo sostenible del pequeño productor agropecuario y de la micro y pequeña empresa. 
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