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El Mercado de Valores boliviano realiza importante donación al Municipio de Guayaramerín afectado por el COVID-19


La Paz, 11 de agosto de 2020. –  En respuesta a la crisis sanitaria que atraviesa nuestro país a causa del COVID-19, el Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD) en Bolivia y el Ministerio de Relaciones Exteriores se encuentran realizando diferentes actividades para enfrentar la enfermedad en los sectores más vulnerables del país.
El mercado de valores boliviano se suma a la iniciativa y realiza una donación de más de 300 mil bolivianos a las compras estratégicas que el PNUD viene realizando para el Estado Boliviano, la compra está destinada a la Red de Salud 08 del municipio de Guayaramerín en el departamento del Beni y comprende la adquisición de tubos de oxígeno con manorreductores de presión, caudalímetros, humidificadores, carros de transporte y accesorios e insumos para reposición como cánulas nasales y mascarillas para adultos y pediátricas.
"El sector privado debe estar unido y fortalecido para apoyar a la salud pública. Ahora más que nunca debemos invertir en nuestro sistema de salud, equipar hospitales y adoptar medidas urgentes para poder frenar las consecuencias del virus”, sostuvo Javier Aneiva, Gerente General de la Bolsa Boliviana de Valores. “Tenemos que impulsar nuestra misión de solidaridad y crear una cultura de generosidad contagiosa”.
El mercado de valores boliviano es un importante aliado en la búsqueda de movilizar nuevos recursos, conocimientos y decisiones conjuntas entre todos los participantes del sector para facilitar el acceso de toda la población a servicios de salud e impulsar la inversión en el campo de investigación y desarrollo. “Continuaremos trabajando para aportar a lucha de nuestro país contra el Covid-19, esperando generar más acciones conjuntas entre todos los participantes del sector financiero boliviano”, enfatizó Javier Aneiva.
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